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EXERCICE I

X négligeable et ont chacun une longueur a vide lp= 30cm
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Les deux ont des axes colinéaires horizontalix ‘et ont teur ixées en A et B. la distance AB est

|

de 75 cm.
deux ressorts Rjet R, a1’équilibre.
Précisez quelle est a 1'équili axﬁ»té“‘@ du mobile m. cette position doit étre

2- On écarte la NpOSi ilibre de x, = 5cm véss B et dans le sens
& 53

e du mouvement, et montrer que la A}%e m sera aminée d'un

it on déterminera la pulsation et la période. O

depesanteur et I'énergie potentielle élastique nulle & la position d'équilibré O.

7- En déduire la vitesse du mobile lors de son passage a l'origine des espaces.
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Un générateur de courant alternatif maintient entre deux bormes A et B une différence de potentiel

sinusoidale dont la valeur maximale est U,=282,8 Vet la fréquence =60 Hz.

respectivement.
b) Les énergies Wiet W2d1551pe§ 10

condensateur.

¢) Le facteur de puissance du circuitd

4- Quelle doit étre la valeur Ly de

condition étant réalisée, calculerd’i

de la bobine et du condensate

5-Calculer I'énergie s\le’circuit ainsi réglé. De“éombmp cette énergie pourrait elle

élever la températurc 7 On rg ppelle que la chaleur massique de‘f(e%st

) ¢

Ce =4,18KJ.Kg~'K™1 '®

prendra g = 10 m/s?.

On lui communique une vitesse de 5m/s en O, selon une ligne de plus grande pente OA.
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a) Déterminer I'accélération a du centre d'inertie (luge + entant

b) Déterminer la durée 8 de la descente

¢) Déterminer le module de la vitesse ¥ acquise par la luge a son arrivée en A.

2- A son arrivée en A, la luge portant l'enfant aborde une piste horizontale verglacée (sans fre
s'accroche a une autre luge immobile portant un enfant de masse totale 65Kg.
a) Quelle est la vitesse de l'ensemble des deux luges apres le choc ?

i b) L'énergie cinétique est-elle conservée ? Justifier votre réponse.
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